
ECUACIONES DE SEGUNDO GRADO 

Las ecuaciones de segundo grado tienen la estructura:

        

donde las letras a, b y c son números conocidos y x es la variable incógnita que tenemos que calcular.

Ejemplos:               

a=6;b=-5;c=3  

a=-4;b=7;c=1     

a=1;b=4;c=6   

Ahora prueba tú.

 a= ;b= ;c= 

 a= ;b= ;c=

 a= ;b= ;c=

Para calcular la variable "x" tenemos que aplicar la siguiente fórmula (que debes saber de memoria).

   

Nota: Puedes observar que delante de la raiz cuadrada parece el signo + y -. Eso va a significar que la "x" (nuestra incógnita) va a tener
dos solucione, Una con valor positivo y otra con valor negativo.  

VAMOS A PRACTICAR. 

Resuelve las siguientes ecuaciones: 

 1) 

Identificamos los valores de a, b y c

    

Sustituimos en la fórmula general y resolvemos 

           

     

           

                  

Ahora vamos a considerar el signo + y - por separado. Es decir, vamos a calcular x1 considerando el signo + y x2 considerando el signo
-.

 

a ⋅ + b ⋅ x + c = 0 x 2      

        

6 − 5x + 3 = 0 x 2 

 

−4 + 7x + 1 = 0 x 2 

   

+ 4x + 6 = 0 x 2 

  

− + 2x + 5 = 0 x 2  

−3 − 2x − 1 = 0 x 2 

9 + x + 4 = 0 x 2 

x =  −b ± − 4ac b 2  − − − − − − − √ 
2a 

   

 

 

 

  

− 5x + 6 = 0 x 2 

a = 1  b = −5  c = 6 

 

x =  −b ± − 4ac b 2  − − − − − − − √ 
2a 

       

x =  
− (−5) ± − 4 ⋅ 1 ⋅ 6 (−5) 2  − − − − − − − − − − − − √ 

2 ⋅ 1 
    

x =  − (−5) ± 25 − 24  − − − − − − √ 
2 

       

x =  5 ± 1 
2 
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Empezamos por x1   

                

        

Seguimos con x2 

                

    

Resultado:La ecuación tiene dos soluciones reales distintas. La incógnita x tiene los valores 3 y 2.    

      

2)  

        

        

  

    

      

                

Resultado:

                

  

Ahora te toca a tí

=  x 1 
5 + 1 

2 
          

=  x 2 
5 − 1 

2 
          

  

=  x 1 
5 + 1 

2 
 

=  x 1 
6 
2 

          

= 3 x 1      

 

=  x 2 
5 − 1 

2 
 

=  x 1 
4 
2 

          

= 2 x 1    

= 3  x 1  = 2 x 1  

    

 

− 6x + 5 = 0 x 2      

− 6x + 5 = 0 x 2      

x =  −b ± − 4ac b 2  − − − − − − − √ 
2a 

   

x =  
6 ± − 4 ⋅ 1 ⋅ 5 (−6) 2  − − − − − − − − − − − − √ 

2 ⋅ 1 
 

x =  6 ± 36 − 20  − − − − − − √ 
2 

    

x =  6 ± 16  − − √ 
2 

     

x =  6 ± 4 
2 

          

= = 5 x 1 
10 
2 

          

= = 1 x 2 
2 
2 
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3)   

                  

Solución     

4)   

   

Solución   

5)   

   

Solución    esta ecuación solo tiene una solución. ¿por qué?     

               

               

  

2 − 7x + 3 = 0 x 2           

= 3  x 1  =  x 2 
1 
2 

   

  

− + 7x − 10 = 0 x 2   

= 2  x 1  = 5 x 2 
  

− 2x + 1 = 0 x 2   

= 1  x 1  = 1  x 2    
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